



# 欧冠大戏 给你好看

新赛季欧冠明晨开战,皇马火拼阿贾克斯是重头戏

北京时间明晨2点45分,新赛季欧冠联赛32强小组赛首轮将全面开战。上周末联赛,巴萨、AC米兰等强队纷纷输球,欧冠首轮正是他们一吐怨气的好时机……

## 米兰优势大

虽然上周末意甲联赛险胜乌迪内斯,但国际米兰仍然暴露了不少问题,球队不但失去了以往的稳固,贝尼特斯在阵型和人员的选择上也引起质疑,这也让卫冕冠军客场挑战荷甲冠军特温特的比赛有了悬念。虽然两队之前从未交过手,但国际米兰9次客战荷兰球队,仅取胜两场。面对神秘的荷甲新锐,卫冕冠军可要小心了。

AC米兰的梦幻F4首秀就演砸了,中前场的衔接不畅导致联赛失利,后防核心蒂亚戈·席尔瓦还在比赛中受伤下场,能否出战欧塞尔都是疑问。大换血之后,如何让大牌尽快融入AC米兰,是阿莱格里急需解决的问题。好在与法甲球队交手数据上,AC米兰主场占据较大优势——7胜5平1负,AC米兰将士在心理上占了上风。

至于另外一支意甲球队罗马,客场挑战拜仁前景不太妙。两队目前状态都十分糟糕,罗马在上周末联赛中被卡利亚里狂灌5球,拜仁在联赛中也仅排名第11位。客战德甲班霸两战皆败的糟糕数据,让罗马的安联之旅蒙上一层阴影。



## 》酷战直击

CCTV5直播欧冠  
9月15日2:45  
曼联VS流浪者  
9月16日2:45  
皇马VS阿贾克斯

对阵流浪者,深陷“召妓丑闻”的鲁尼(右二)能否上场仍是疑问

## 皇马战“克星”

9度封王的皇马主场迎战4次登顶的阿贾克斯,无疑是本轮的重头戏。值得一提的是,后者俨然是前者的克星,在与阿贾克斯的6次交锋中,皇马竟然1胜1平4负全面处于下风。最近一次交手是1995年,皇马主场0:2输给对手。以“卫冕主帅”身份出征欧冠的穆里尼奥,能否带领银河战舰打响第一枪,成为本轮最大看点。

首个联赛主场遭到升班马羞辱的巴萨,换到欧冠赛场,应会打

起十二分精神,虽然历史交锋中巴萨主场对阵帕纳辛奈科斯两战全胜,但小心驶得万年船,上赛季主场负于名不见经传的喀山红宝石,当为巴萨提供足够的教训。

## 曼联难翻船

和意甲、西甲相比,英超在欧冠首轮中有望全面告捷。曼联将在主场迎来与流浪者的英伦德比,虽然上周末联赛上演黑色一分钟,被埃弗顿连进两球逼平,但红魔主场对阵苏格兰球队从无败绩,两战流浪者也保持全

胜,面对首战告捷悬念不大。

联赛状态上佳的英超两强切尔西和阿森纳,分别对阵利物浦和布拉加,如无意外,也应能取得开门红。

另外一场中国球迷较关心的当属沙尔克客场挑战里昂一役。上周末输球后沙尔克已三连败,而近来接连失误的中国球员蒿俊闵似乎渐渐失去了主帅的信任,但由于后防人手紧张,蒿俊闵估计还是会进入大名单,会否出场,就看马加特怎么排兵布阵了。

捷报联盟记者 朱峰

## 大雨侵袭美网 男单决赛推迟

快报讯 今年的美网在比赛收官阶段最终还是没能逃脱雨水的侵袭。当地时间上周日下午3点左右,纽约上空开始飘起淅淅沥沥的小雨,官方不得不宣布推迟男单决赛比赛的开始时间。3个小时之后,即当地时间上周日晚上6点30分(北京时间本周一早上6点30分),由于雨势加大,组委会不得不取消纳达尔和德约科维奇的男单决赛。这场比赛将于今天进行。(晓星)

## 》简讯

● 昨天,阿含桐山杯中国围棋公开赛进行了决赛,最终邱峻八段执白中盘战胜常昊九段,将在年底与日本阿含桐山杯的冠军进行中日对抗战。



德国国家队队长巴拉克的职业生涯再受重创。在上周末勒沃库森对阵汉诺威96的联赛中,这位32岁的老将左腿胫骨轻微骨折,不得不休养6周。



# 双色球头奖“井喷”24注一等奖 苏州常州彩民喜中3注

9月9日晚,双色球第2010105期开奖,开出的中奖号码为:红球:1、8、9、19、21、31,蓝球11。当期,全国再次“井喷”出一等奖24注,单注奖金382.1830万元,这24注一等奖由14个省市的彩民分享,广西独占鳌头揽得4注,江苏、深圳各中3注,上海、安徽、云南各中2注,北京、天津、内蒙古、辽宁、福建、山东、河南、湖南各中1注。

## 江苏彩民分享3注一等奖

我省中出的这3注一等奖由苏州和常州彩民幸运揽得,其中常州2注,苏州1注。常州的中奖彩票一张为手选9+6的复式票,售出于常州钟楼区都市桃园7—5号。

号32040258投注站,该张彩票共中得1注一等奖,5注二等奖,18注三等奖,135注四等奖,245注五等奖,共获奖金395.893万元。另一张中奖票售出于常州武进奔牛镇金中路32040501投注站,这是一张手选10元的单式票。

苏州的这张中奖彩票售出于苏州园区星州街2号B-18-19号32051341投注站,为一张手选12+1的复式票,该张彩票共中得1注一等奖,36注三等奖,225注四等奖,400注五等奖,262注六等奖,共获奖金398.014万元。

双色球第2010105期全国投注总额为2.45亿元,我省销售1884万元,列全国销量第二。当

期除中出24注一等奖外,还“井喷”出二等奖199注,单注奖金10730元,江苏占有20注,分别是常州8注,徐州4注,泰州3注,盐城2注,无锡、苏州和镇江各1注。

## 大奖“井喷”成常态

双色球在中国已是家喻户晓的彩票,其“大奖大、小奖多”的特点让越来越多的人将其作为“买彩先买双色球”的理由。今年以来,双色球不负重望,出奖速度、出奖数量也是更上一层楼,在今年已进行的105期开奖中,全国双色球中共出770注一等奖,平均每期中出7.3注一等奖。这770注一等奖中,超越500

万元的超值一等奖有697注,一等奖单注奖金最高的达1250万元,诞生了千万富翁77位,江苏彩民今年共获一等奖49注,单注奖金1000万元的有4注,成就了千万富翁7位。

在双色球游戏发行初期,一等奖中出数量接近10注便称为“井喷”,经历了7年的发展,“井喷”一词虽仍在使用,但分量已不同,单期一等奖中出数量最高已经达到了93注,今年第2010085期一等奖中出数量为55注,仅仅今年105期开奖中,就有26期一等奖中出数量在10注以上,成为了常态,足以显示了双色球诞生超级巨奖“生产线”的魅力。 苏福

## 彩市公告牌

### 中福在线大奖不断

江苏中福在线销售厅舒适宜人的环境,成为众多彩民休闲娱乐的场所,同时25万元的大奖也是频现彩市。8月31日,镇江扬中市前进南路中福在线销售大厅众多彩民都围着李先生,纷纷向李先生道喜,原来李先生中得了“连环夺宝”25万元大奖。据了解,李先生是偶然一次等朋友的时候,在旁边看人家玩,感觉“连环夺宝”游戏跟平常玩的“俄罗斯方块”很像,后来就自己单独开始玩了,其实李先生的运气很好,平时经常能中得小奖,充值一次200元能玩很长时间,对于这笔奖金,李先生准备将资金用于生意周转,把事业再扩大一些。

9月1日下午2时许,昆山市北门路中福在线销售厅又传来喜讯,彩民赵先生在中福在线“连环夺宝”游戏第三关中,以24颗“红宝石”击中全国累积奖16.6万元,大奖得主赵先生是一位中福在线的老彩民,工作之余常到中福在线销售厅休闲娱乐。当天下午,他来到该销售厅玩“连环夺宝”游戏,以每注1元同时投注5注进入游戏。在进入游戏第三关不久,只见屏幕上24颗红宝石哗啦啦地掉下来,屏幕上赫然出现了“恭喜你中奖”的喜讯,赵先生顿时欢呼起来。

中国福利彩票“中福在线”视频即开型彩票——“连环夺宝”游戏,以宝石组合为题,引入“局”的概念,环环相扣,返奖率高(高达65%),趣味性强(过三关、探宝藏),大奖奖金适中(单注5万元,最高可达25万元),中奖面宽,让彩民体验到了无穷的乐趣,领略了新游戏带来的爱心幸运大奖回报。今年已经为江苏彩民送来49个全国累积大奖25万元,遍地开花的大奖,频频上演。 苏彩

## 彩市万花筒

# 到南通旅游中得“荷包满满”10万元大奖

福彩刮刮乐自上市以来,以品种丰富、即开即刮、返奖率65%等诸多优点深受彩民的欢迎,目前全省共有五十多个票种,任您选择。特别是,最近刚上市的世博刮刮乐彩票“紫荆花开”、“荷包满满”、“宝岛风情”,精彩的画面将带您开启“港、澳、台”之旅。南京的小伙小陈到南通旅游时,好友小明正从事彩票销售工作,于是小陈抱着试试看的态度,随便买了几张刮刮乐,当刮到第三张时,竟然刮中了“荷包满满”10万元大奖。

领奖时,小陈特别兴奋,滔滔不绝地讲解着中奖金过程。小陈是南京人,平时上班时偶尔听

同事讲过彩票,但从没有买过,总认为彩票跟自己没有缘分,更别提能中奖了。上周末到南通旅游时,要不是好友小明,肯定还是不会买彩票的。所以当好友告诉他中奖时,小陈始终将信将疑。直到好友带他来到南通市福彩中心时,小陈才相信了。对于这笔奖金,小陈已经安排好了,准备请南通的几个好友一起游山玩水,以后会继续关注彩票,也算是为社会奉献一片爱心。

“荷包满满”面值5元,返奖率65%,共设11个奖项,最高中奖金额为10万元。购买一张“荷包满满”,不仅能给彩民朋友带来大奖的喜悦,同时也有幸欣



“紫荆花开”每张彩票面值5元,大奖10万元,奖级十等,中奖面为31.62%。游戏规则为:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的数字”与“幸运数字”相同,即获得该“我的数字”下方显示的奖金,兼中兼得。 苏彩